

2025年7月25日
星期五
第4949期
今日12版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报



http://www.nmgfzw.org.cn http://www.nmgcaw.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

把作风建设成效体现到为民服务上

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,内蒙古各地抓实开门教育,广泛听取群众意见、接受群众监督,在学查改中注重群众参与,把作风建设成效更多体现到为民服务上来,引导党员干部增强服务意识,设身处地为群众解决问题。

阿拉善盟将解决问题的成效作为检验学习教育成色的“试金石”,把群众急难愁盼问题作为“必改项”,推动此类问题立行立改,提升群众的获得感和满意度。阿拉善高新技术产业开发区把遗留12年的巴彦木仁苏木乌兰布和嘎查土地补偿款分配问题,纳入党工委班子集中整治台账,将4121.58万元补偿款全部发放到农牧民手中,解决了困扰当地

群众多年的烦心事。阿拉善盟自然资源局针对企业和群众反映强烈的审批效率低、周期长等问题,深入开展“审批效率提升年”专项行动,土地报件盟级审查平均用时压缩至36天,较全区平均用时提速30%,进一步实现“数据多跑路、群众少跑腿”。阿拉善盟委组织部在从严管理监督的同时,把激励干部担当作为摆在突出位置,命名2024年度“担当作为好干部”22名,进一步强化重实干、重实

绩的鲜明导向,特别是不断完善及时表扬奖励机制,推动盟委、行署两办印发《关于在推进“六个行动”中做好及时表扬奖励工作的通知》。

乌兰察布市集宁区泉山街道察哈尔社区以解决群众急难愁盼问题为落脚点,通过入户走访、“小区板凳会”“凉亭议事会”等渠道征求群众意见建议,精准聚焦社区老年人较多的特点,提出医疗、就餐服务需求,与集

宁区知名餐饮企业妈妈的厨房达成合作意向,用腾退整合的200平方米功能室建成察哈尔社区惠民食堂。80岁的居民陈烈说起惠民餐厅不停地夸赞:“惠民餐厅符合我们老年人的口味,我和老伴儿每天的饮食规律多了,吃的菜种类也多了。”社区通过多方调研与洽谈,成功引进优质医疗项目,高标准筹建中西医便民综合诊所,目前已累计服务超3万人次,开展公益问诊服务150余人次。同时,社区与18家包联、驻片单位结成共驻共建结对关系,创新开展“走群众路线,送服务上门”活动,主动了解居民需求,将优质服务送到家门口。

(据《内蒙古日报》)

锲而不舍落实中央八项规定精神

法护平安 和谐共享



本报讯(记者岳科坚 通讯员阿敏珠拉)为充分营造平安建设主题宣传月浓厚氛围,进一步提升人民群众对平安建设工作的知晓率和参与度,近日,呼伦贝尔市新巴尔虎右旗人民法院组织干警参加旗委政法委组织的“平安建设你我他 共享和谐千万家”主题宣传活动。

活动现场,干警们通过设立法律咨询台、发放宣传资料、摆设展板等形式,引导群众学法、知法、用法、守法,积极营造和谐、文明的社会氛围。此次宣传活动,切实提高了群众的法治意识和自我防范能力,有效激发了大家参与平安建设的积极性、主动性、自觉性。

本期
导读

执行异议之诉翻开司法新篇

→ 3版